



欢迎刊登各类广告

联系电话: 8216262 2113936

作废声明

延安高阳工贸有限公司将陕西省国家税务局通用机打发票丢失, 声明作废, 票号: 03800401

安塞天福烟花爆竹批发有限责任公司税务登记证副本丢失, 声明作废, 证号: 陕税联字 610624—5637—72629

延安市鑫通工贸有限公司, 法人崔军私章丢失, 声明作废, 王延宝残疾证丢失, 声明作废, 证号: 61260119641024031763

李光清将吴旗县竹园乡农业局家属院一单元301室房产证丢失, 声明作废, 证号: 5313

延安景御工贸有限公司机构信用代码证丢失, 声明作废, 代码: G1061060200150500G

李姗姗身份证丢失, 声明作废, 证号: 612728199104022425

刘延芳残疾证丢失, 声明作废, 证号: 61062119810415102843

韩宝平房产证丢失, 声明作废, 证号: 南2850

延安安客企业管理有限公司公章丢失, 声明作废

延长兄弟新材料有限公司机构信用代码证丢失, 声明作废, 税盘号: 66151361383

中国教育工会延安职业技术学院委员会开户许可证丢失, 声明作废, 核准号: J8040000784301

延安翔商商贸有限公司财务专用章丢失, 声明作废

延安翔商商贸有限公司公章丢失, 声明作废

延安市宝塔区太阳升种养殖农民专业合作社组织机构代码证副本丢失, 声明作废, 注册号: 30530075—X 组代管: 612601—009446—1

延安延军食品有限公司营业执照正本丢失, 声明作废, 注册号: 612600100021203

延安延军食品有限公司机构信用代码证丢失, 声明作废, 代码: G1061060200075730J

志丹县顺家商务宾馆将陕西增值税普发票丢失, 声明作废, 票号: 05820682

郑怀富房产证丢失, 声明作废, 证号: 延房权证宝南字第 011526 号

本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所 主任 王树强 一版编辑 王强 一版校对 陈晓婷

“青年之声·网络安全战车中国行”延安站活动启动

### 互动体验高科技 网络安全记于心

本报讯(记者 程浩楠)10月9日晚,“青年之声·网络安全战车中国行”延安站活动在延安新区高级中学启动。

启动仪式现场,新区高级中学、延安中学、实验中学、宝塔区第四中学、育英中学五所学校被授牌为延安市网络安全教育示范基地。本次活动旨在借助“网络安全战车”这一线下生动的教育载体,为广大的青少年提供更加丰富、流动的网络安全教育课程,特别是对于促进边远地区和革命老区青少年的网络安全意识提升将发挥重要作用。

活动启动后,网络安全战车将先后在新区高级中学、新区小学停留6天,中小學生可以免费参观。据了解,网络安全战车由团中央网络影视中心未来网与360公司共同打造,该车不仅拥有炫酷的外形,还可以自动变形,并创造性地将先进的AR、VR、4D 体感、语音识别、大数据可视化技术与网络安全知识相融合,打造了木马忍者、AR 魔镜、跨屏投篮、安全之战等近10个互动体验项目,向广大青少年传播网络安全知识。

30名退休老同志走进市政府

### “马上就办、办就办好”获称赞

本报讯(记者 房佳 实习记者 朱佳雨)10月9日,九九重阳节当天,我市特邀30名退休老同志作为公民代表走进市政府,参观为民服务中心和新区规划展馆,并在市民政局召开座谈会。

参观了为民服务大厅后,代表张延琴感慨地说:“以前在老城区办事要跑好几处,现在办事的窗口都集中在为民服务大厅,方便快捷,‘马上就办,办就办好’不是一句虚话,真正体现了为民服务精神,市政府为老百姓办了一件大好事,我们非常高兴。”

座谈会上,在听取了市民政局负责人的有关介绍后,代表刘保利说:“以前我对民政局负责的工作了解很有限,听了介绍后,对他们的工作职能有了全面了解,特别是对于养老服务、养老保险、高龄老人补贴这些关乎我们切身利益的政政策更加清楚了。”

据了解,“邀请公民代表走进市政府”活动开展以来,我市广泛邀请社会各界、各群体的公民代表走进政府机关,通过走访参观、座谈询问等形式,面对面与政府工作人员交流,目的就是增强人民群众对政府工作的知情权、参与权、表达权、监督权,密切政府与人民群众的联系,推进政务公开,有力促进政府建设为规范、公正透明、廉洁高效、人民满意的服务型开放型政府。

### 广安国际红色马拉松赛将于16日在邓小平故里开跑

本报讯(广安日报记者 黄辉)由四川省广安市与新华网联合举办的广安国际红色马拉松赛,将于10月16日上午7点30分,在中国改革开放和社会主义现代化建设总设计师邓小平同志的家乡广安鸣枪开赛。

本次赛事以“致富思源、富而思进”为主题,共设全程马拉松(42.195公里)、半程马拉松(21.0975公里)和迷你马拉松(5公里)3个项目,参赛规模为1万人。其中,全程马拉松2000人,半程马拉松2000人,迷你马拉松6000人。全程起点和终点均设在广安主城区的思源广场,半程起点为思源广场,终点为协兴生态文化旅游度假区协兴镇梨山村,其中全、半程线路均经过邓小平故里景区。选手可通过官方网站(www.guananmarathon.org)或微信“广安马拉松”公众号报名参赛。组委会将为所有参赛选手授予参赛奖牌,为跑完半程和全程的选手授予完赛奖牌,冠军选手将获得高达8万元的奖金。

据悉,本次赛事是国内首个以“红色”命名的马拉松,是广安市建市以来规模最大、级别最高、专业性最强的体育赛事,也是中央新闻媒体首次倾力携手一级政府联手主办、全程操办的专业赛事,旨在以奔跑者的激情向“改革开放”总设计师邓小平同志致敬。

为将本次赛事打造为国际顶级赛事,提升整个赛事的专业度,组委会专门邀请国际田联认证丈量员进行赛道认证,并将邀请国内知名企业家、媒体人、“网络大V”组成“致富思源企业家跑团”和“新媒体跑团”,将邀请6名以上国际级知名专业马拉松运动员参赛。目前,赛事各项筹备工作正在紧锣密鼓进行。

### 追寻红色足迹



今年正值红军长征胜利80周年,位于吴起县境内的中央长征胜利纪念馆、新窑院革命旧址、张湾子毛主席旧居等革命旧址,吸引了全国各地游客前来追寻红色足迹。据统计,截至目前,吴起县已接待各地游客9万多人次。通讯员 樊涛 摄

## 第十一届中国艺术节延安青年志愿者誓师大会举行 500名志愿者整装待发迎盛会

本报讯(记者 程浩楠)10月9日下午,第十一届中国艺术节延安青年志愿者誓师大会在延安大学隆重举行。共青团陕西省委书记段小龙,市委常委、宣传部部长冯振东,延安大学党委书记、校长张金锁出席并致辞。即将上岗服务的500名第十一届中国艺术节延

安青年志愿者参加大会。段小龙在致辞中勉励即将走向第十一届中国艺术节志愿服务岗位的志愿者们,要强化东道主的责任感和使命感,以举办一届“成功、精彩、难忘”的艺术节为己任,以最佳的状态、最高的水平、最饱满的热情服务“十一艺术节”,做“延安精神”

的继承人和“陕西风采”的代言人。同时,他希望相关单位要进一步明确和细化艺术节开幕式志愿服务工作责任和任务,确保开幕式志愿服务工作扎实有序推进、圆满完成各项服务工作。冯振东代表“十一艺术节”延安市委筹备领导小组对志愿服务

前期筹备工作所付出的努力表示肯定,他希望志愿者们能够肩负责任,展示形象,为延安争光,为陕西添彩,为艺术节增色。

据悉,自今年7月份以来,在团省委及市委、市政府的高度重视和精心指导下,在我市多家部门、单位的密切配合下,

团市委和延安大学通力协作、精心筹划,在学习借鉴往届艺术节成功举办的基础上,通过开展志愿者选拔招募、通用培训,并且不断完善健全志愿者保障措施和管理体系等,为即将在我市举办的第十一届中国艺术节开幕式志愿服务工作打下了坚实的基础。

## 第十一届中国艺术节即将举办 百元以下票占六成以上

新华社北京10月9日电(记者 周玮)由文化部和陕西省人民政府共同主办的第十一届中国艺术节,将于10月15日至31日在陕西举办。艺术节实行低票价惠民,票价最低20元,100元以下的票占总票数的65%。

在9日举行的新闻发布会上,主办方介绍,“十一艺术节”以“艺术的盛会、人民的节日”为办节宗旨,坚持“精品、惠民、节俭、可持续”的办节原则。艺术节由陕西省12个市共同举办,以西安市为主会场。

艺术节开幕式将于10月15日在延安举办,陕西省渭南市秦腔剧团创排的秦腔《家园》作为开幕演出。包括颁奖仪式等在内的闭幕式10月31日在西安举办。

艺术节重头戏是第十五届文华奖颁奖活动,将从57个剧目中

评选出10台第十五届文华大奖获奖剧目,评选出10位德艺双馨的“文华表演奖”艺术家。第十七届群星奖决赛将从84个入围作品中最终评出20个。除参评剧目外,还将组织国内部分优秀作品、邀请港澳台地区作品参加演出。

艺术节期间将举办全国优秀美术作品展览,并首次将书法篆刻作品、摄影作品纳入中国艺术节展览框架之中,与第十一届全国优秀舞蹈节目展演“十一艺术节”专场演出一起,进一步丰富艺术节的品种类型。

### “十一艺术节”期间(10月1日-30日)我市剧场及广场展演(示)活动安排表

Table with 4 columns: 场地, 展演(示)内容, 时间, 责任单位. Lists various venues like 延安大剧院, 东方红大剧院, etc., and their respective performances.

(上接第一版)

“以前几十亩地打的粮食刚够吃,现在种粮的地少了,日子反倒好过了。”吴起县农民谈到退耕种植苹果时如此说。

相比之下,富县羊泉镇早朝源村村民宋德志的故事似乎更有说服力。

55岁的宋德志清楚地记得,他家的生活发生根本变化是在2003年前后,也就是他的8亩苹果树开始挂果的那一年。

在那之前,他住在窑洞里,吃水要赶着毛驴去沟底驮,下半年娃娃开学要挨家挨户借学费。

那时农村家家条件都不好,几乎都是土窑瓦房。老宋说,村里通往外面要经过一个土桥,一场大雨后十几天都出不去。“2003年果价相比现在不算高,但是值钱啊,家里的情况开始好转,到了2013年,一年就收入24万。”

供出来3个大学生,2009年给儿子在延安买了房,2011年盖起4间新平房,2013年买了越野车,2014年给儿子结了婚……老宋笑着说,村里都这样,他只是很普通的一家。

老宋的笑容,阐释了延安几十万果农的幸福。

致富奔小康的路上,勤劳、顽强的延安人没有停下脚步。

100万亩、200万亩、300万亩……一次次的扩张,一次次的跨越,一次次的突破,带给延安果农无限的信心和满满的喜悦。

在经历了上世纪50年代的试种、80年代的发展、90年代的扩张、2000年以来的技改优化后,自2011年起,延安实施苹果提质增效和北扩战略,走出了一条独具特色的苹果产业发展之路,苹果已成为延安发展现代农业、繁荣农村经济、增加农民收入的支柱产业。

2014年年底,延安苹果产值突破百亿。农民人均纯收入9779元的一半来自苹果,果农收

入的70%以上来自苹果,洛川、富县、黄陵、宜川等县区农民收入90%以上来自苹果,涌现出了一批千万元明星村和百万元明星户。

苹果映红了延安,富了延安人。“合作社(企业)+基地+农户”的扶贫模式让延安人牵住了精准扶贫的“牛鼻子”。

摩托车、三轮车、小汽车,一些人还在城里买下了商品房,农忙时在家务果,农闲时享受城里人的生活。

苹果已成为延安一张靓丽的名片。

三

陕北是个好地方,滔滔延河水流长;青山环抱革命地,白云彩霞绕果乡。

……若干年后,生活在这块土地上的人才得知,这里土质疏松深厚,光照充足,昼夜温差大,完全符合世界优质苹果生产七项气象指标。

当延安苹果由丑小鸭蜕变成白天鹅时,人们不禁用欣赏甚至研究的目光打量:这里不知什么叫重金属,什么是雾霾;这里蓝天白云、空气清新;这里四季分明、雨热同期;这里-20℃以下的严寒毫不留情地杀死各种病虫害;这里年均光照2468小时,昼夜15℃以上的温差使苹果的脸庞漫上一层令人人爱的“中国红”。

昼夜温差大利于糖分形成;土层深厚利于养分积累;光照充足利于果树生长。人们惊奇这里原来是世界苹果最佳优生区。

延安苹果,殷红的色泽,透亮的质感,像工艺品一样精致,让人捧在手上舍不得下口。

入口,先是秋天的微凉和清冽。随之,味蕾触及到微微酸突然晕开成愈来愈浓的香甜。再嚼,伴着透彻脆爽的“咔嚓”声,口中的汁愈甘味愈浓,甜味始终被一

份若有若无的酸引着,不失甘美,也不会过于浓郁。

在食品安全成为不可承受之重,大力提倡有机种植的今天,这份属于苹果的,属于土地的,真实的,恰到好处味道,在延安可以寻到。

无论沿着青兰高速、309国道西行,还是从包茂高速、包西铁路、210国道北上,一路两行葱绿果树伴你行进。湛蓝的天空,飘浮的云彩,天然的氧吧,让人心旷神怡。绿树掩映白墙红瓦、凉风习习,一派科技与田园结合的高原风光。

致富从来不会一蹴而就。受够了贫穷的延安人致富的心情更加迫切。密植、套种、品种杂乱、粗放管理,大量使用农药化肥、卖果掺假……弯路没有少走过。

这个过程是如此的艰难和痛苦。调整土地,品种选择,合理密植;统一标准,大肥大水,节水灌溉,精细修剪,疏花套袋;多施羊粪、猪粪、鸡粪等农家肥,不施化肥,少打农药……今天,“巧施肥、大改形、强拉枝、无公害”四大技术在延安全面推开。

农民是最实在的。对于让他们摆脱贫困,且富裕的苹果,恨不得当成自己的孩子,精心呵护。

“我种的苹果摘下来就敢让我娃吃。”洛川县果农党刚良自豪地说,“给果树吃‘套餐’(40斤羊粪、12斤生物有机肥、3斤复合肥),今年吃得好,是海鲜虾肽素(以虾头为原料)。”

明媚的午后,富县羊泉镇上良村民孔广智坐在自家苹果堆前偷着乐。“原来也是辛辛苦苦一季又一季,可往往卖不上价。从2012年开始,按照县上推广的‘好果农业规范标准’实施,一斤卖到三四块钱,价格翻了一番。”

全国第一个整县通过良好农业规范生产基地认证的富县,

建立起农业标准化生产、农产品质量安全检测、农产品质量安全追溯体系,每颗苹果都有一个二维码,一扫就知道谁种的,施的什么肥,喷的什么药,谁进行的检验,成为延安苹果的后起之秀。

而良好农业的受益者是果农。

富县羊泉镇鹿首村的杨昌元做梦也没有想到,66岁了竟然出了名。2012年,3.5亩园子收入2.8万元,2014年苹果卖了21万元。全国各地的专家学者慕名而来,因为他创造了富县苹果产销史上的神话。

不仅是富县,洛川、宜川、黄陵等南部县区苹果产业发展势头强劲,宝塔区、志丹、安塞等北部县区的山地苹果也大放光彩,后来居上。

目前,全市先后认定的绿色、有机基地100多万亩,良好农业30多万亩,出口基地13.7万亩。建成国家级标准园7个、省级标准园137个。

大、红、甜、脆、香。苹果成为果中王冠、果界宠儿,苹果树也被评为延安“市树”。

四

我为你备好钱粮的搭兜,我为你牵来灵性的牲口;我为你打开网络的窗户,我为你照亮致富的门路。

……“延安苹果要带皮吃,上户口,论个卖。”省委常委、市委书记徐新荣说。

创中国第一,铸世界品牌,延安人底气十足。

在生产上,几代人不懈努力;在销售上,政府、企业、农户四面出击、八方突破。

杨昌元把文化元素用到果品销售中,印着“圣诞快乐”字样的四组合果品每个卖15元。

洛川美域高公司100毫米的单果经包装后卖价68元,9个

80毫米的苹果卖价198元。

从坐等果商发展到自己闯市场,从闯市场拓展到互联网销售,延安人不断创新苹果销售渠道,实现利益最大化。

2013年,富县大学生村官孙青林开创富县苹果网上销售先河。

2014年,“互联网+苹果”销售模式在延安如同星星之火成燎原之势。

2015年“双十一”这一天,“电商教父”马云与洛川“苹果大叔”张永亮连线。洛川苹果百度搜索次数直窜1590万件,网上销售日发货量达到15000件。

在延安,像孙青林、“苹果大叔”张永亮这样的电商、微商正呈井喷式增长。

马云遇马云,互联网找上门。阿里巴巴的第三个“年货会”正式启航。借助“互联网+”的东风,延安苹果声名远播,“飞”向世界各地。

大手笔,描绘大成就。以政府主导的3届东盟“10+3”果品企业家圆桌会议、8届延安·洛川苹果博览会成功举办。

延安苹果推介会在北京、上海、广州、杭州、武汉、香港等20多个城市举办。

延安苹果先后取得上海世博会、北京奥运会、西安世园会专供苹果等28项冠名权。

而最让延安人自豪欣慰的是,澳门小学生每天都要吃一个延安苹果。

是放下对黄土高原千沟万壑、贫瘠荒凉偏见的时候了,这里早已披上了绿色的盛装,这里的人们也过上了富足的生活。

革命圣地将不再是延安唯一的名片,在短短不足百年的时间里,历史无独有偶又一次眷恋了这片神奇的热土。延安苹果,正承载着时代的心

向全世界放射出璀璨耀眼的光芒。